
Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

Акціонерного товариства  «Укргазвидобування»  

(Тимофіївське відділення з переробки газу  

Філії Управління з переробки газу та газового конденсату) 

 

Тимофіївське відділення з переробки газу призначене для підвищення ступеня 

вилучення вуглеводнів С3+ з природного газу ГС Тимофіївка; підвищення якості підготовки 

вуглеводневого конденсату з установок філії газопромислового управління 

«Полтавагазвидобування» для подальшого транспортування; отримання товарної 

вуглеводневої продукції у вигляді зрідженого вуглеводневого газу.  

Промисловий майданчик підприємства розміщений на землях 

Великобудищанської територіальної громади (поза межами житлової забудови) 

Миргородського району Полтавської області. 

На території промислового майданчика підприємства розташовано 91 джерело 

викидів (в т.ч.: 73 організованих та 13 неорганізованих, а також 5 можливих джерел викиду, 

якими за нормальних умов роботи технологічного обладнання підприємства викид 

забруднюючих речовин не передбачено), якими, в процесі виробничої діяльності об’єкту, 

здійснюються викиди забруднюючих речовин: залізо та його сполуки  

(у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на манган), речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, калію 

карбонат(поташ), натрію карбонат (сода кальцинована), кремнію діоксид аморфний 

(Аеросил-175), калію гідроокис, азоту діоксид, азоту (1) оксид (N2O), аміак, азотна кислота, 

етантіол (етилмеркаптан), ангідрид сірчистий, сульфатна кислота (H2SO4) (cірчана 

кислота), оксид вуглецю, вуглецю діоксид, бутан, гексан, етиленгліколь, бензин (нафтовий, 

малосірчистий, в перерахунку на вуглець), сольвент нафта, уайт-спірит, вуглеводні 

гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.), пропан, етан, вуглеводні недифер. за 

складом, метан, водень хлористий (соляна кислота), фториди добpе pозчинні неоpганічні 

(фтоpид і гекс.натрію), фториди погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію і кальцію), 

фтористий водень, натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична). Потенційні обсяги 

викидів забруднюючих речовин (без урахування вуглецю діоксиду) в атмосферне повітря 

становлять – 224,1751 т/рік; вуглецю діоксиду – 33658,951 т/рік. За величинами 

потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на 

державний облік та відноситься до другої групи. 

Нормативна санітарно-захисна зона підприємства витримана. Розміщення 

підприємства відповідає чинним санітарними правилам і вимогам планування та забудови 

населених пунктів. 

Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-

захисної зони та житлової забудови не перевищують гігієнічних нормативів повітря 

населених місць і відповідають вимогам чинного санітарного законодавства України. 

Збір скарг, зауважень та пропозицій протягом 30 днів з моменту 

опублікування даного повідомлення проводить Полтавська обласна військова 

адміністрація за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45; тел.: +380 (532) 56-

02-90,  56-95-08; е-mail: oda@adm-pl.gov.ua, eko@adm-pl.gov.ua. 

Інформація про отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства надана у скороченому вигляді, 

у зв’язку з положенням про воєнний стан.  

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 39420, Полтавська обл., 

Полтавський р-н, с. Базилівщина, вул. Польова, 6; тел.: (050) 305 1583. 
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